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ABTOHOMHAsE HEKOMMEpUECKasi OpraHu3alusl BBICIIET0 00pa3oBaHMUs
«BEJITOPOACKNUN YHUBEPCUTET KOOIIEPALIMN, DKOHOMUKU U ITPABA»

CTaBpononbCKUii HHCTUTYT Koomnepauy (puiaman)

YT1Bepxaato:

Omo0OpeH YUeHBIM COBETOM

YHHBEpCHTETA

Temnos B.U.

17 despans 2021 1.
T'on Hayama moxaroroBku: 2021 T.

Pexrop ynuBepcureta, npodeccop

Kanennapublii yueOHblil rpapuk
0 TPOrpaMMe TTOJTOTOBKH CIICIIHAIMCTOB CPETHEr0 3BEHA
Ha 0a3e cpemHero oouero oopa3oBaHUs

°6

ot 17 despans 2021 r.
Ksamdukanus: KOpuct

IIpoTokon

Crnenmansaocts: 40.02.01 IIpaBo u opranu3anusi COLHAIBHOTO 00ECIICUCHUS

®dopma oOyueHus: 3aodHas

Cpok o0yuenns: 2 roga 10 mec

(6a30BBIii YPOBCHB)
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IIepBblil IpopekTOp E.B. Hcaenxko
[Tpopekrop 1o yuyeOHO-METOANYECKOH padoTe E.H. Bucropobckas
HauanpHuk otzena opranusanuy yueOHOTO mporecca M KOHTPOJISl KauecTBa O0y4eHHs O.H. TI'opennxoBa
Jupekrop HHCTUTYTa B.H. I'na3

3aB. Kadenpoil TPyIZOBOTO W MPEAIIPUHUMATENECKOTO MpaBa O.M. TNopsrakoBckast



